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UVOD 
Informacioni sistem je integrisani skup komponeneti za sakupljanje, snimanje, čuvanje, obradu i 
prenošenje informacija. 
Poslovna preduzeća, druge vrste organizacija i pojedinci u savremenom društvu, zavise od informacionih 
sistema za upravljanje svojim operacijama i djelovanjima, održavanje kompetitivnosti na tržištu, ponudu 
različitih usluga i unaprijeđivanje ličnih sposobnosti i kapaciteta. Za primjer, moderne korporacije zavise 
od računarskih informacionih sistema da bi procesovale svoje finansijske račune i poslovne transakcije, 
upravljale ljudskim resursima; opštinske uprave zavise od informacionih sistema za ponudu osnovnih 
usluga svojim građanima; pojedinci koriste informacione sisteme da bi unaprijeđivali svoja znanja, za 
kupovinu, upravljanje bankovnim računima i transakcijama, kao i za različita finansijske operacije. 
Izumom i dostupnošću novih informacionih tehnologija (IT), javljaju se nove mogućnosti. Pošto su 
informacioni sistemi omogućili različite ljudske aktivnosti, samim tim su izvršili uticaj na društvo. Ubrzali su 
obavljanje svakodnevnih aktivnosti, uticali na strukturu organizacija, izmjenili načine ponude i potražnje 
proizvoda na tržištu, kao i načine i shvatanje rada. Informacije i saznanje, danas čine vitalni ekonomski 
resurs. 
INFORMACIONI SISTEM NABAVKE 
Uloga informacione tehnologije je da pruži organizacijama stratešku prednost, olakšavajući rešavanje 
problema, povećavajući produktivnost i kvalitet, poboljšavajući uslugu korisniku, usavršavajući 
komunikaciju i saradnju te tako omogućavajući da se reorganizuje poslovni proces. IT se može obezbediti 
ne samo uz pomoć odeljenja informacionih sistema, već i uz pomoć krajnjih korisnika. Upravljanje 
informacionim resursima, novim tehnologijama i komunikacionim mrežama postaje kritični faktor uspeha u 
operacijama mnogih organizacija i biće ključno za opstanak poslovanja u digitalnoj ekonomiji. 
Računarski sistemi uopšteno, i sistemi bazirani na mreži pogotovo, danas se mogu naći čak i kod 
najmanjih poslovnih aktivnosti. Skoro je nemoguće voditi konkurentan biznis bez računarskog 
informacionog sistema. Zaista, globalni pritisci usled konkurencije i stalne inovacije teraju mnoge 
organizacije da ponovo razmisle o tome kako posluju. Da bi se to uradilo, potrebno je da se uspešno 
uvede elektronska trgovina, menadžment znanja, menadžment odnosa sa potrošačem, planiranje resursa 
preduzeća i menadžment lanca snabdevanja u organizaciji. 
Ciljevi i strategije poslovanja 
Uvođenje alternativnih - dvojnih –jeftinijih dobavljača radi konkurencije i kvaliteta, 
Stvaranje pozitivne klime u kolektivu za usavršavanje organizacije i tehnologije rada, 
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